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1. Ratkaise seuraava 1. kertaluvun osittaisdifferentiaaliyhtilon alkuarvotehtiva, ja tutki,
milld muuttujien arvoilla ratkaisu on olemassa (tissd u = u(z,y) ):

uy = 2uy =u, u(z0)=x

2. Ovatko seuraavat ODY:t lineaarisia, semi~ tai kvasilineaarisia {ota kantaa kaikkiin
vaihtoehtoihin; v = u{z,y) ):
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3. Olkoon v = v(z,t), missd x € R, t > 0. Ratkaise seuraava aaltoyhtilén Cauchyn
probleema.:

= cos(z + y).

V=V , TER t>0,

v(z,0) =sinz , z€R,

v(x,0) =cosz , z€R,
4, Onko Fredholmin integraaliyhtdlolla

L

¢(s) — [s‘m(t + s)p(t)dt =sin(2s) , se€ {0, n]
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ratkaisua?

5. Ovatko seuraavat funktiot harmonisia tasossa tai sen jossakin osa—alueessa ( (z,y) €
R2):

a) log(z? — y?),

b) y/(z* - y*),

c)) f_ll(av2 -2 +t)dt ?
d) log((=* +¢%)°)



